Bilet

Wzdhuz toréw kolejowych rozmieszczonych jest n miast. Przez kolejne miasta przebiega
roOwniez piaszczysta jednokierunkowa droga. Droga podzielona jest na odcinki z ktérych kazdy
taczy dwa sgsiadujace miasta. Bajtazar chciatlby dosta¢ si¢ z poczatkowego miasta do
koncowego i chcialby przy tym jak najwigcej zarobic.

Bajtazar zarabia sprzedajac towary. Wie on doktadnie ile zarobi lub straci na kazdym odcinku
piaszczystej drogi. Bajtazar nie musi przebi¢ kazdego odcinka drogi gdyz posiada jeden bilet
na pociag, ktory moze wykorzysta¢ na dowolnym fragmencie drogi czyli wsigs¢ w jednym z
miast 1 wysig$¢ w innym, by¢ moze nawet wczesniejszym. Pociag jezdzi w obie strony, a
Bajtazar ponownie przemierzajac ten sam odcinek piaszczystej drogi zarobi lub straci tyle samo
co za pierwszym razem. Bajtazar chcialby zaplanowa¢ wcze$niej podréz, pomdz mu 1 oblicz
ile moze maksymalnie zarobi¢.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia jest podana liczba zestawdéw danych (maksymalnie 20). Na
kazdy zestaw przewidziano dwa wiersze: Pierwszy wiersz kazdego zestawu zawiera liczbg
naturalng n (2<=n<=100000) oznaczajaca liczb¢ miast rozmieszczonych wsrod torow. Drugi

wiersz zestawu zawiera n liczb ko, ki, ..., ki gdzie -20000<=k;<-20000 i ki oznacza zysk lub
strat¢ Bajtazara na odcinku drogi pomigdzy i-tym a i+1 miastem

Wyjscie

W kolejnych n liniach wyj$cia Twdj program powinien wypisa¢ po jednej liczbie oznaczajacej
maksymalny zysk jaki moze osiggna¢ Bajtazar w kolejnym zestawie danych.
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